

Μετά το πρώτο DDE Tutor Surgery σας παρέχουμε κάποιες ενημερώσεις, ως απαντήσεις σε ερωτήσεις που τέθηκαν.

Καθοδήγηση για την Ενότητα 1

Έχουν τεθεί ορισμένα ερωτήματα σχετικά με τις Ερωτήσεις 13β και την Ερώτηση 17 των νέων εργασιών αξιολόγησης. Η SiDI ενημερώνει με την ακόλουθη καθοδήγηση η οποία έχει δημοσιευθεί στην Καθοδήγηση Αξιολόγησης για τους Tutors (Tutor Assessment Guidance) που βρίσκεται στο Totara.

Πρόσθετες οδηγίες αξιολόγησης για tutors – νέες ερωτήσεις

Ερώτηση 13 β):

Περιγράψτε τις ενέργειες που πρέπει να κάνει ένας δάσκαλος χορού εάν υποψιαζόταν ότι ένας συμμετέχων υπέφερε τις συνέπειες σοβαρού εκφοβισμού, παραμέλησης ή κακοποίησης;

Μια **επιτυχής (pass)** απάντηση θα ήταν ως εξής:

- Θα περιέγραφε **τουλάχιστον 2** κατάλληλες ενέργειες. Αυτές οι ενέργειες μπορεί να περιλαμβάνουν δράσεις που είναι δική τους ευθύνη καθώς και πράξεις που δεν έπρεπε να προβούν στην συγκεκριμένη κατάσταση
- Παρείχε αποδείξεις ότι κατανοούν ποιες είναι οι νομικές υποχρεώσεις όταν τους αποκαλύπτονται πληροφορίες

Μια περαιτέρω **ανεπτυγμένη (developed)** απάντηση επιπλέον θα:

- Παρείχε περαιτέρω στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι κατανοείτε τους διαφορετικούς κώδικες δεοντολογίας, πολιτικές και διαδικασίες που υποστηρίζουν την ορθή πρακτική σε αυτόν τον τομέα
- Επιδείκνυε ότι *κατανοείτε* θέματα σχετικά με το απόρρητο και την αναφορά προβλημάτων

Προτεινόμενες πηγές/έρευνα:

Quin, E., Rafferty, S. & Tomlinson, E. (2015). *Safe dance practice: An applied dance science perspective*. Champaign, IL: Human Kinetics (Chapter 1)

<https://www.nspcc.org.uk/keeping-children-safe/reporting-abuse/what-if-suspect-abuse/>

Ερώτηση 17: *Εξηγήστε τις αρχές της αποτελεσματικής ευθυγράμμισης βασιζόμενοι στις βασικές αρχές ανατομίας. Δώστε ένα παράδειγμα για το πώς μπορείτε να ενσωματώσετε αυτές τις αρχές στη διδασκαλία σας, στο συγκεκριμένο είδος χορού που διδάσκετε.*

Μια **επιτυχής (pass)** απάντηση θα ήταν ως εξής:

- Θα εξηγούσε την έννοια της ουδέτερης ευθυγράμμισης σε σχέση με συγκεκριμένες θέσεις των μελών του σώματος και θα παρείχε ανατομικά σημεία, αναφορικά με σχετιζόμενα οστά και μύες, χρησιμοποιώντας την κατάλληλη ορολογία. (πέρα από γενικές δηλώσεις όπως «μια γραμμή που διαπερνά το σώμα» ή «μέλη του σώματος στοιβαγμένα το ένα πάνω στο άλλο»)
- Θα περιέγραφε πιθανές αποκλίσεις από την ιδανική ευθυγράμμιση καθώς και μεμονωμένες ανωμαλίες

- Θα συμπεριλάμβανε το απαιτούμενο **ένα** παράδειγμα του τρόπου με τον οποίο εξηγείτε αυτές τις αρχές ευθυγράμμισης στη διδασκαλία σας για το συγκεκριμένο είδος χορού. Αυτό θα πρέπει να εμπεριέχει ανατομικό υπόβαθρο σε αντίθεση με την αισθητική εμφάνιση και θα πρέπει να περιλαμβάνει μια κίνηση που θα μπορούσε να έχει αντίκτυπο στην ουδέτερη ευθυγράμμιση, καθώς και το πώς αυτό συμβαίνει.

Μια περαιτέρω **ανεπτυγμένη (developed)** απάντηση επιπλέον θα:

- Θα συμπεριλάμβανε πιθανούς λόγους, καθώς και τις συνέπειες της αναποτελεσματικής ευθυγράμμισης στην τάξη και το συγκεκριμένο είδος χορού
- Θα πρότεινε αποτελεσματικές στρατηγικές διδασκαλίας ώστε να εξασφαλιστεί η αποτελεσματική ευθυγράμμιση, ανάλογα με το είδος χορού που χορεύετε, αναφορικά με την ηλικιακή ομάδα που επιλέξατε
- Παρείχε περαιτέρω στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι κατανοείτε πώς η χρήση εικόνων και συμβολισμών ενισχύει την εφαρμογή της ευθυγράμμισης για τη διασφάλιση της ανατομικής ακεραιότητας σε αντίθεση με την αισθητική εμφάνιση

Προτεινόμενες πηγές/έρευνα:

Quin, E., Rafferty, S. & Tomlinson, E. (2015). *Safe dance practice: An applied dance science perspective*. Champaign, IL: Human Kinetics (Chapter 2)

Εγχειρίδιο για Tutors

Το νέο Εγχειρίδιο για τους Tutors είναι τώρα διαθέσιμο στο Totara και έχει ενσωματώσει τις οδηγίες Διασφάλισης Ποιότητας που σας εστάλησαν τον περασμένο μήνα. Γνωρίζουμε ότι ορισμένοι tutors θεώρησαν ότι οι πληροφορίες που στάλθηκαν ήταν πιθανώς αντικρουόμενες, επομένως τις έχουμε όλες απλοποιήσει στο Εγχειρίδιο, ώστε οι tutors να μπορούν να τις χρησιμοποιούν ως σημείο αναφοράς για όλες τις ενότητες της παράδοσης του DDE. Επομένως, το εγχειρίδιο θα πρέπει τώρα να χρησιμοποιείται ως σημείο αναφοράς για εσάς και περιέχει όλες τις βασικές πληροφορίες που χρειάζεστε ως Tutor. Πρόσθετες ενημερώσεις QA (βλ. παρακάτω) και E&T καθοδήγηση θα συνεχίσουν να αποστέλλονται στους Tutors όπως και όταν χρειάζεται.

Ενημερώσεις και υπενθυμίσεις QA

Καθώς πλησιάζει ακόμα μία εξεταστική περίοδος, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ορισμένες βασικές ημερομηνίες και διαδικασίες για την επερχόμενη περίοδο του Νοεμβρίου

1. Πριν κάνετε Intent to Enter:

Πότε: Τώρα

Εάν δεν το έχετε κάνει ήδη, οι σπουδαστές θα πρέπει να ετοιμάζονται να υποβάλουν τα προσχέδια των εργασιών τους στο Totara για βαθμολόγηση από τον Tutor τους. Το προσχέδιο εργασίας του εκπαιδευόμενου θα πρέπει να ελεγχθεί και να παρασχεθεί η ενδιάμεση ανατροφοδότηση του Tutor.

2. Intent to Enter για τις Ενότητες 1 και 5

Πότε: όχι αργότερα από τις 12 Νοεμβρίου 2021

Όταν ο εκπαιδευόμενος είναι έτοιμος να υποβάλει την τελική εργασία, ο Tutor θα πρέπει να συμπληρώσει τη Φόρμα Πρόθεσης Εισαγωγής (Intent to Enter Form) και να μας τη στείλει μέσω email στο rqmanager@istd.org το αργότερο έως τις 12 Νοεμβρίου. Καθώς θα δεχόμαστε υποβολές για τις παλιές και τις νέες εργασίες, σας ζητάμε να μας πείτε σε ποια αξιολόγηση συμμετέχει ο υποψήφιος σας. Τα δίδακτρα αξιολόγησης των υποψηφίων

θα πρέπει να καταβάλλονται στον Οργανισμό απευθείας από το ADC/Δάσκαλο με τραπεζικό έμβασμα.

3. Υποβολή προς αξιολόγηση για τις Ενότητες 1 και 5

Πότε: 15 με 26 Νοεμβρίου

Στις 15 Νοεμβρίου θα δοθεί πρόσβαση για την περιοχή Τελικής Αξιολόγησης (Final Assessment area) και θα παραμείνει διαθέσιμη για υποβολές μέχρι τα μεσάνυχτα της 26ης Νοεμβρίου. Οι σπουδαστές θα πρέπει να χρησιμοποιήσουν αυτό το χρόνο για να κάνουν τις τελικές τροποποιήσεις τους με βάση την ενδιάμεση ανατροφοδότηση του Tutor τους. Όταν είναι έτοιμοι, θα πρέπει να ελέγξουν προσεκτικά και να ανεβάσουν την εργασία τους στην περιοχή Τελικής Αξιολόγησης στο Totara το αργότερο στις 26 Νοεμβρίου. Μετά την υποβολή, δεν μπορούν να γίνουν περαιτέρω αλλαγές. Μετά τις 26 Νοεμβρίου δεν θα επιτρέπονται άλλες υποβολές.

Λίστα ελέγχου του εκπαιδευόμενου πριν από την υποβολή:

- Ενότητες 1 και 5: Υπάρχουν δύο περιοχές Τελικής Αξιολόγησης στο Totara: Παλιά και Νέα. Οι μαθητές πρέπει να βεβαιωθούν ότι κάνουν την υποβολή τους στη σωστή περιοχή.
- Ελέγξτε και βεβαιωθείτε ότι το όνομα και ο αριθμός pin έχουν καταγραφεί σε κάθε έγγραφο σωστά
- Για την **Παλιά Αξιολόγηση της Ενότητας 1**, βεβαιωθείτε ότι δεν έχετε ξεχάσει τα έγγραφα για τις πολιτικές. Το Ασφαλιστήριο πρέπει να είναι έγγραφο ασφαλιστηρίου συμβολαίου που έχει σχέση με τον χορό ή τον αθλητισμό
- Παλιά Ενότητα 5: Βεβαιωθείτε ότι έχετε συμπεριλάβει τη βιβλιογραφία σας για κάθε Εργασία.

Υπενθυμίσεις για ADC και Tutors

- **Πρώτη υποβολή για την Ενότητα 1, Παλαιά Αξιολόγηση και Παλιά Ενότητα 5:** Αυτή είναι η τελευταία Περίοδος Αξιολόγησης για εργασίες που υποβάλλονται για πρώτη φορά σύμφωνα με την ΠΑΛΙΑ αξιολόγηση. Εάν χάσετε αυτήν την εξεταστική περίοδο, όλες οι υποβολές για τις Ενότητες 1 και 5 θα πρέπει να υποβληθούν σύμφωνα με τη νέα αξιολόγηση.
- **Εκ νέου υποβολές για τις Ενότητα 1 Παλαιά Αξιολόγηση και την ΠΑΛΙΑ Ενότητα 5:** Οι εκ νέου υποβολές για τις παλιές αξιολογήσεις θα σταματήσουν μετά την εξεταστική περίοδο του Μαρτίου. Να θυμάστε ότι ο Μάρτιος είναι η τελευταία εξεταστική περίοδος για τους σπουδαστές που πρόκειται να υποβάλουν ξανά τις παλιές εργασίες.
- **Ενότητα 1 ΝΕΑ Αξιολόγηση και Αξιολόγηση για τη ΝΕΑ Ενότητα 5:** Αυτή είναι η πρώτη Εξεταστική Περίοδος όπου μπορούν να λάβουν μέρος οι σπουδαστές καταθέτοντας τις νέες εργασίες για τις Ενότητες 1 και 5

Λίστα ελέγχου αξιολόγησης Νοεμβρίου και υπενθυμίσεις

	Παλιές ερωτήσεις για την Ενότητα 1	Νέες Ερωτήσεις Ενότητας 1 από τον Σεπτέμβριο του 2021	Παλιά Ενότητα 5 Κοινωνική Συναισθηματική και Γνωσιακή Ανάπτυξη	Νέα Ενότητα 5 Ανάπτυξη του Παιδιού
Λίστα ελέγχου	3 x συμπληρωμένα φύλλα εργασίας Έγγραφα πολιτικών	3 x συμπληρωμένα φύλλα εργασίας	3 x υποβολές εργασιών Βιβλιογραφία για κάθε εργασία	2 x συμπληρωμένα φύλλα εργασίας 1 x σύνδεσμος βιντεοσκοπημένης παρουσίασης
Βασικές υπενθυμίσεις για τις 26 Νοεμβρίου 2021	Τελευταία υποβολή για τις παλιές ερωτήσεις	Πρώτη υποβολή για τις νέες ερωτήσεις	Τελευταία υποβολή για τις παλιές ερωτήσεις	Πρώτη υποβολή για τις νέες ερωτήσεις
Περιοχή για υποβολή	Παλιά Ενότητα 1	Νέα Ενότητα 1	Παλιά Ενότητα 5 (SEC)	Νέα Ενότητα 5 (CD)

Συμφωνία Κέντρων

Τον Αύγουστο μοιραστήκαμε τα πλάνα μας σχετικά με την αναβάθμιση της Συμφωνίας των Κέντρων ώστε να βελτιώσουμε τη ρυθμιστική συμφωνία προκειμένου να πληρούμε τους όρους του Ofqual που αποβλέπουν στην Αναγνώριση και στα προαπαιτούμενα του Centre Assessment Standards Scrutiny (CASS). Με χαρά σας ενημερώνουμε ότι μπορείτε τώρα να βρείτε την ανανεωμένη συμφωνία παρακάτω: <https://www.istd.org/documents/istd-centre-agreement/>

Η Συμφωνία των Κέντρων αυτή τη στιγμή είναι διαθέσιμη στα Αγγλικά μόνο, ωστόσο, το έγγραφο θα είναι διαθέσιμο και στα Ελληνικά & Ιταλικά σύντομα.

Δεν απαιτείται κάποια ενέργεια σχετικά με την ανανεωμένη Συμφωνία των Κέντρων, ωστόσο οι όροι και προϋποθέσεις ισχύουν για όλα τα Εγκεκριμένα Κέντρα και βρίσκονται σε άμεση ισχύ.

➤ Επιπλέον Ανερχόμενες Βελτιώσεις σχετικά με τις υπηρεσίες μας:

Βιντεοσκοπήσεις των Viva Voce Assessments

Ως μέρος των μέτρων βελτιστοποίησης της ποιότητας, ο Οργανισμός θα βιντεοσκοπεί την αξιολόγηση Viva Voce του Unit 2. Η βιντεοσκοπημένη αξιολόγηση θα υποβάλλεται στον Οργανισμό από τον υπεύθυνο Αξιολογητή για λόγους διασφάλισης ποιότητας. Το υλικό θα αποθηκεύεται ασφαλώς, και όταν δεν θα είναι πλέον χρήσιμο, θα καταστρέφεται σύμφωνα με τους όρους διαφύλαξης των προσωπικών δεδομένων. Τα Κέντρα θα πρέπει να ενημερώσουν τους μαθητές τους ότι πια οι αξιολογήσεις Viva Voce θα βιντεοσκοπούνται και θα πρέπει να υποβάλλεται η σχετική έγκριση για τη βιντεοσκόπηση πριν από την υποβολή του Final Teaching Assessment. Περαιτέρω πληροφορίες θα σας δοθούν σύντομα.

DDE – Εγγραφή του Μαθητή

Προκειμένου να αναβαθμίσουμε τη διαδικασία, βελτιστοποιούμε τη μορφή της διαδικασίας εγγραφής των μαθητών σας. Τα Κέντρα θα είναι πια σε θέση να ανεβάσουν την εγγραφή των μαθητών στο Parnassus, τη βάση δεδομένων των μαθητών μας, το οποίο θα μειώσει τη πρότερη μακροσκελή διαδικασία που αφορούσε στην αποστολή της σχετικής φόρμας και της αναμονής για επιβεβαίωση της εγγραφής. Σκοπεύουμε να θέσουμε αυτήν την υπηρεσία σε εφαρμογή τον Ιανουάριο του 2022 για όλες τις νέες εγγραφές μαθητών. Θα σταλούν τα σχετικά links για το webinar όπου και θα γίνει η σχετική επίδειξη του τρόπου εγγραφών στο Parnassus βήμα βήμα. Τα δίδακτρα για την εγγραφή θα συνεχίσουν να αποστέλλονται κατευθείαν στον Οργανισμό από το Κέντρο/Δάσκαλο μέσω τραπεζικής μεταφοράς. Επιπλέον σκοπεύουμε να θέσουμε σε ισχύ ένα συγκεκριμένο Παράθυρο Εγγραφών για την ακαδημαϊκή χρονιά. Εν τω μεταξύ τα Κέντρα μπορούν να συνεχίσουν τις εγγραφές όπως συνήθιζαν μέχρι τώρα.

DDE – Intent to Enter & Πληρωμές των Assessment Fees – Units 1, 2 and 5

Με σκοπό την επιπλέον βελτίωση αυτής της υπηρεσίας σε εσάς, εργαζόμαστε γύρω από τις Αιτήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος των Units 1, 2 και 5 και τις σχετικές πληρωμές των αξιολογήσεων. Τα Κέντρα θα είναι πια σε θέση να εισάγουν τους μαθητές τους στο σχετικό Assessment Window και να ολοκληρώσουν την πληρωμή στο Quest, τη βάση διαχείρισης των μαθητών μας. Γνωρίζετε ήδη τη διαδικασία και το σύστημα καθώς εισάγετε ήδη μαθητές για να ολοκληρώσουν το DDE Unit 3 (Intermediate) καθώς και το Unit 4. Ωστόσο θα σας παρέχουμε τη σχετική καθοδήγηση σχετικά με το πως θα χρησιμοποιείτε το Quest όταν θα είναι προς χρήση. Σκοπεύουμε να διαθέσουμε αυτή τη λειτουργία από τον Φεβρουάριο του 2022.

ADC Re-approvals

Το τμήμα Διασφάλισης Ποιότητας θα συνεχίσει τις εγκρίσεις και ανανεώσεις των Κέντρων μεταξύ του Ιανουαρίου και Μάρτιου 2022, όπου θα συμπεριληφθούν και οι επισκέψεις των Κέντρων. Τα Κέντρα θα ενημερωθούν όταν είναι σε στάδιο ανανέωσης και θα λάβουν τη σχετική καθοδήγηση και οδηγίες ώστε να αιτηθούν για την ανανέωση της επιβεβαίωσης του Κέντρου.

Parable Dance sessions – 25 Ιανουαρίου και 1^η Φεβρουαρίου 2022.

Όπως θα γνωρίζετε από το προηγούμενο email μου, οι παραπάνω δωρεάν συνεδρίες απευθύνονται σε σπουδαστές, ώστε να τους βοηθήσουν να εμβαθύνουν την γνώση τους σχετικά με την πρακτική χωρίς αποκλεισμούς στο στούντιο χορού. Συνιστάται οι σπουδαστές να παρακολουθήσουν και τις δύο συνεδρίες καθώς το περιεχόμενο είναι διαφορετικό και οι tutors να χρησιμοποιήσουν τις συνεδρίες ως αφετηρία για να προάγουν περαιτέρω συζητήσεις σχετικά με την συμπερίληψη με τους σπουδαστές τους.

Η Parable συμβουλεύει επίσης ότι οι σπουδαστές θα πρέπει να παρακολουθήσουν το φιλμ «**Η Συμπεριληπτική Πρακτική είναι Καλή Πρακτική**» πριν από τη συνεδρία. Αυτό το φιλμ ενσωματώθηκε στην Υποχρεωτική Εκπαίδευση Tutors για τη νέα Ενότητα 5 και μπορείτε να το παρακολουθήσετε χρησιμοποιώντας τον παρακάτω σύνδεσμο:

[Inclusive Practice is Good Practice - YouTube](#)

Για να κάνετε κράτηση για τις συνεδρίες, χρησιμοποιήστε τον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://www.eventbrite.co.uk/e/inclusive-practice-with-parable-dance-tickets-170415920606>

DDE Tutor Συναντήσεις

Η επόμενη Συνάντηση με τους Tutors είναι την **Πέμπτη 18 Νοεμβρίου (10 – 11π.μ. UK time)**. Για να κάνετε κράτηση και για να υποβάλετε ερωτήσεις πριν από τη συνεδρία χρησιμοποιήστε τον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://www.eventbrite.co.uk/e/dde-tutor-surgery-tickets-168439377713>

Γνωρίζουμε ότι ορισμένοι tutors δεν μπορούν πάντα να λαμβάνουν τους συνδέσμους zoom από το Eventbrite, καθώς τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου απορρίπτονται μερικές φορές από κάποια φίλτρα ανεπιθύμητης αλληλογραφίας. Εάν έχετε κάνει κράτηση για το Tutor Surgery και δεν έχετε λάβει τον σύνδεσμό σας 48 ώρες πριν από τη συνεδρία, στείλτε email education@istd.org και θα μπορέσουμε να σας στείλουμε τον σύνδεσμο.

Λάβετε υπόψη ότι αυτές οι συναντήσεις δεν καταγράφονται καθώς προορίζονται ως συνεδρίες υποστήριξης και όχι ως ενημερώσεις. Εάν προκύψουν ενημερώσεις από αυτές τις συναντήσεις, οι tutors θα λάβουν email με τις σχετικές πληροφορίες.

Οι συναντήσεις των Tutors θα πραγματοποιηθούν από τις 10 έως τις 11 π.μ. (ώρα Ηνωμένου Βασιλείου) και οι ημερομηνίες των επερχόμενων συναντήσεων είναι:

Πέμπτη 20 Ιανουαρίου

Πέμπτη 10 Μαρτίου

Χρησιμοποιήστε τον παρακάτω σύνδεσμο για να κρατήσετε θέσεις για αυτές τις συνεδρίες:

20 Ιανουαρίου 2022 - <https://www.eventbrite.co.uk/e/dde-tutor-surgery-tickets-198215155867>

10 Μαρτίου 2022 - <https://www.eventbrite.co.uk/e/dde-tutor-surgery-tickets-198230702367>

Παράδοση DDE εξ αποστάσεως (Remote DDE Delivery)

Κατά καιρούς λαμβάνουμε ερωτήματα από εκπαιδευόμενους δασκάλους που θέλουν να βρουν έναν ADC/Tutor για να μελετήσουν το DDE εξ αποστάσεως. Θα θέλαμε να είμαστε σε θέση να συντάξουμε μια λίστα με τους ADC/Tutors που το προσφέρουν, επομένως θα μπορούσατε να μας ενημερώσετε εάν διδάσκετε οποιοσδήποτε ενότητες του DDE μέσω ηλεκτρονικής/ εξ αποστάσεως παράδοσης, στέλνοντας email στο education@istd.org. Τα ονόματα των ADCs/Tutors θα αποσταλούν στους εκπαιδευόμενους δασκάλους που ζητούν αυτές τις πληροφορίες.

Όπως πάντα, επικοινωνήστε μαζί μου εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή εάν χρειάζεστε κάποια βοήθεια.

Με τις θερμότερες ευχές